

# 因容留他人吸毒获刑一年,听到丈夫的证言后—— 李俐:满文军说的不是事实!

### 复仇题材韩剧走红荧屏 “银珠”挑战恶女人

□晚报记者 王冉

8月5日起安徽卫视将播出韩国冠军收视剧《太阳的女人》。该剧的女主演是当年在中国播了又播的《看了又看》中的“银珠”金智秀,当年她凭借剧中美丽善良的“银珠”征服了无数观众,还荣膺为“年度最佳韩国女演员”。不过这次金智秀在剧中摇身一变,出道10多年来首次挑战反面角色,演绎一个恶女人。《太阳的女人》讲述的是两姐妹间的纠葛及报复的故事。当被问到为何会花巨资引进这部韩剧时,安徽卫视宣传负责人表示,有数据表明,复仇题材的电视剧在2008年受到韩国观众热捧,成为当年最火爆的电视剧集,收视屡创新高。这次的主演金智秀是中国观众很熟悉的演员,但又是第一次出演恶女,既有亲切感又有新鲜感。



满文军因吸毒被行政拘留,期满获释后曾通过电视媒体向公众公开道歉。而他的妻子李俐因涉嫌容留他人吸毒罪,被追究刑事责任。昨天上午10时,朝阳法院开庭审理了李俐一案。在庭审过程中,李俐坚持不肯承认自己吸食过K粉。当检察官宣读满文军揭发妻子的证言后,李俐带着哭腔说道:“满文军说的不是事实”。上午12时整,法官当庭宣判:李俐因容留他人吸毒罪被判处有期徒刑1年,并处罚金2000元。

## 庭审现场

### 面对相机“能让他们不再拍照吗”

昨天上午9时,朝阳法院内面积最大的刑事审判法庭第一次坐满了人。对于李俐开庭受审,满文军的家属和朋友无人前来,坐在旁听席上的无一例外全是记者。为了保证效果,在开庭前半小时,电视台的记者就开始请公诉人配合进行“彩排”,以测试声音效果。上午9时50分,李俐被押上法庭。她刚一进门,记者按动相机快门的声浪此起彼伏。

当法官开口对李俐进行讯问时,她提出请求:“法官,您能让他们不再拍照了吗?我听不到您说话,只能听见啪啪的声音。”法官没有回答她,只强调这是公开审理的案件,之后将刚才提问的话又重复了一遍。

### 面对讯问 每次答完都说“谢谢”

坐在椅子上,李俐起初十分镇定。每回答完法官一个问题,她都在答话最后跟上一句“谢谢”。被问起何时第一次吸毒,李俐沉默了半分钟后说,她是今年4月初的一个晚上开始“第一次”的。她说,聚会当晚自己喝多了,朋友王冰洋说其一个朋友手里有摇头丸,可以解酒,于是她就吃了。之后,她开始多次服用摇头丸。其间,王冰洋一共帮她买了40多颗。接着,李俐坚称,自己当晚只服用了半颗摇头丸,其他的只给过两个朋友服用,剩下的“随手”放到了桌子上。当法官讯问她,为什么要

将摇头丸放在桌子上时,李俐想了想,称自己当时这么做“没有任何目的”。李俐还说,检方称其吸食过K粉,也不是事实。“我有严重的鼻炎,在头脑清醒的情况下不可能去吸食。”她说。当检察官表示,她现在的供述与她在公安机关侦查阶段时的供述不一致时,她辩称称,当初是因为缉毒民警说她的尿检里有K粉成分,面对“高科技”,她只好承认了。

### 面对证言“满文军说的不是事实”

鉴于李俐不承认吸食K粉,检察官随即宣读了“未到庭的证人”满文军的证言。证言中,满文军明确指认,聚会是妻子提前半个月组织的。他到场后,亲眼看到妻子和其他两个人一起在吸食K粉。当检察官宣读这份证言时,李俐始终面无表情。但当法官讯问李俐意见时,她已经带了哭腔:“满文军说的不是事实!”

接着,李俐的朋友王冰洋等人也相继在证言中揭发了李俐。王冰洋说,只要是她的朋友,她都给了对方摇头丸。而且,此前,李俐也多次给朋友吃过摇头丸一起“乐和”。潘某则称,其亲眼看到李俐拿着一瓶类似于蛇胆川贝液一样的药品,问旁边的人是否要都加到可乐里。之后,李俐将药水全部倒了进去,和其他人一起将兑好的HAPPY水一饮而尽。对于这几位朋友的证言,李俐也一概认为“不是事实”。



先做好人 再唱好歌

## 相关新闻

### 满文军最快本月开始工作

记者前日拨打满文军电话,仍旧转到移动秘书台。随后记者致电满文军所在的公司太合麦田老总宋柯,他告诉记者,满文军也是为了妻子的事备受困扰。宋柯表示,满文军自从6月3日离开朝阳区看守所后,至今没有参加过公开的演艺活动,公司也推掉了许多演出的邀约。宋柯表示,满文军目前主要是休息、调整,同时也在等妻子的事情出结果。此外宋柯还表示,满文军因为是初犯没有瘾,因此也不需要戒毒。据了解,满文军曾经是儿童社会救助工作委员会(简称儿助会)脑瘫项目爱心大使。吸毒事件发生后,儿助会撤销了满文军的爱心大使身份。但儿助会方面表示,随时欢迎他来参加公益活动。宋柯向记者透露,上周满文军在内蒙古包头参加了儿助会的纯慈善活动,还向儿助会捐了款。“现在在做一些事,也不是为了复出而去的,也不希望媒体报道,不希望被人说成是炒作,确实是他个人想做的一件事。工作上也有不少,但是都推了。”宋柯说。宋柯表示,满文军本人希望等妻子的事情有了结果后,再正式面对公众。满文军将最快在本月开始工作。寿鹏寰

## 《飞屋环游记》郑州上映 邀请20读者免费观看

□晚报记者 梁晨

今天,最新3D立体电影《飞屋环游记》将在郑州上映。这部电影作为有62年历史的戛纳电影节的首部3D开幕影片,在北美赢得超过3亿美元的票房。

《飞屋环游记》讲述老人卡尔一生都梦想着能环游世界,体验出没过于异境险地的乐趣,却平淡地度过了一生。在卡尔生命的最后阶段,他与8岁的小朋友踏上了冒险的旅程。“老小兵”的奇特组合并肩闯荡江湖,共同经历了荒野跋涉、丛林野兽以及反派坏蛋的狙击。一

老一小的冒险、温馨、搞笑又融入了老人对妻子的浓浓怀念之情和他对梦想的执着追求,细腻深厚的情感令人动容。本报将征集20名影迷今天14时在MK保利影城观看《飞屋环游记》,想要体验的影迷请在今天上午11时前发送邮件至tapliangchen@tom.com报名,先到先得。

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

## 头不晕了,眼不花了,不再天旋地转,烦躁恶心,晚上睡得香,白天精神旺! 神!多年的眩晕好了

### 安玄胶囊修复平衡神经二十天告别眩晕

家住西郊的王大妈,眩晕好多年了,眩晕一犯,天旋地转的,血压“噌”地就上去了,谁也不敢碰,走路说话都不行。吃了许多药都不管用,后来就吃了这个安玄胶囊刚吃了几天,头不沉了,恶心、眼花、头晕轻多了,接着吃了3盒安玄胶囊就控制住了轻微头晕,也不难受了,晚上睡觉也不好了。吃了5盒后,眩晕就彻底好了。

- 服用当天:眩晕状态消失不再眼前发黑,不昏不晕;
- 服用1-3天:头晕眼花、耳聋耳鸣等症消失,夜晚不再失眠;
- 服用5-8天:视物不消,站立不稳,头晕难忍等重度眩晕症状完全消除;
- 服用20天:大脑“平衡器”完全修复,从此远离眩晕危害不复发;
- 继续服用:除巩固疗效,对防治高血压,心脑血管疾病,动脉硬化等效果明显;
- 安玄胶囊适用于:高血压、脑供血不足,动脉硬化、冠心病、用脑过度、颈椎病美尼尔氏综合症、植物神经紊乱等引起的各种眩晕。

市内免费送货,省内免费邮寄,首次回馈买赠 买二赠一 咨询电话:0371-68046059

## “膝关节病”治一个好一个

### 庆八一 特惠最后3天 买6送1;买12送4;买20送10

真没想到还有这么神奇的药,我双膝患病近十年,疼痛、僵硬、肿胀积水,蹲不下,站不起来,上下楼还得斜着身子走,什么方法都用了就是不见好转,最后医生建议我置换关节……在这焦急绝望之时,女儿听别人介绍说“仙草骨痛贴”专治膝关节病,疗效神奇,没多想就买了10盒,贴了5天就感觉就好多了,才2个月,现在跑步都没问题。据其女儿介绍多年来父亲治疗膝关节病所花的费用高达万元,而仙草骨痛贴仅780元就基本康复这令全家都感到惊喜!

尖端产品“仙草骨痛贴”由北京骨科专家侯廷翰耗费毕生心血研制而成,专治久治不愈的膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤。药力是一般药物的20倍。直透皮下骨质,先消除炎症水肿,再钝化骨刺,营

经销地址:市区紫荆山百货大楼二楼医药部/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东南)/泰隆大药房(西郊市群艺宫东门)/华润万家二保保健柜(航海路一带湖花园/世纪联华一保保健柜(东风路店)/新密:香港大厦一保保健柜(农业路)/上街:宏丽来超市保健柜(长途汽车站对面)/梁明:宏丽来生活广场保健柜(701路口)/中牟:君达康大药房(官渡路购物中心对面)/巩义:金得源药房(新街金源好来大卖场)/新郑:新建大药房(北京汽车站对面)/登封:美真超市一保保健柜(少林路桥头)